

到三职专读高中,春夏高考都能考

市直唯一综合高中,普职融合特色鲜明

7日,记者采访获悉,作为济南市市直学校中唯一一所综合高中,济南三职专综合高中今年招收高一新生共450人。学校负责人介绍,学校最大的优势在于普职融合,选择该校,学生既可以通过参加夏季高考,也就是普通高考实现自己的大学梦,也可以通过参加春季高考,上大学,考本科。

文/片 本报记者 李飞

学生可参加夏季高考 也可参加春季高考

7月5日,省城高中和中等职业学校面向学生和家开放。在位于山大北路的济南三职专综合高中,一大早就有不少家长带着孩子涌入学校咨询。

“咱们学校综合高中和普通高中相比有什么异同?”一名学生家长问道。

“在目前每个年级9个班的教学规模中,每个年级均有7个班为普通高中班,有2个班为财会实验班。普通高中班的学生具有山东省普通高中学籍,毕业时由山东省教育厅统一颁发《山东省普通高中毕业证书》。”该校副校长房涛介绍,财会实验班的学生,虽然具有职业中专学籍,但学习的内容与普通高中班基本相同,因此也和普通高中班的学生一样,可以参加普通高考。

“那综合高中最大的特色是什么呢?”家长追问。

“学校最大的优势在于普职融合。”房涛副校长说,作为市直学校里面唯一的综合高中,学校同时具有普通高中和职业中专的优秀师资,因此在普职融合方面具有得天独厚的优势,也为学生的成长、成才提供了多种途

径、多种选择。

据悉,学校综合高中班的学生既可以通过高中课程的学习参加夏季高考,也就是平时说的普通高考,实现自己的大学梦,也可以通过普职融合的形式掌握一定的专业技能,报名参加春季高考,考大学,上本科。“2014年我校春季高考勇创佳绩,很多基础薄弱的学生通过春季高考实现了自己考大学上本科的梦想。”

中考时考了422分

春季高考考出658高分

在5日的校园开放日现场,今年春季高考考出658分高分的杨艺同学现身说法,介绍了自己在三职专的成长进步。

该校刘再敏主任介绍,杨艺中考成绩仅为422分,受益于学校职普融合的特色办学方式,她根据自己的情况,选择了春季高考班,考出了658分的好成绩,自己考大学,上本科,学金融的梦想即将实现。

据悉,在2014年春季高考中,该校95%的同学成绩在500分以上,最高分658分。

副校长房涛表示,春季高考和夏季高考是学校助推学生实现“大学梦、本科梦”的两条圆梦通道。学校在普通教育与职业教育之间搭建起了互通立交桥。

据房涛介绍,目前学校综合高



7月5日,学校开放日。济南三职专综合高中,不少家长带着孩子咨询志愿填报等事项。

中共有专任教师89人,其中特级教师1人,高级教师23人,中级教师39人,硕士研究生3人,中级及以上教师比例达到了70%。课堂教学方面,以“学生合作,小组合作,师生合作”等探究方式以及“教师做导演,学生提问学生,学生提问老师,学生当老师”等互动方式取代了传统的教师一言堂,从而成为快乐课堂、高效课堂。

“金杯银杯不如家长口碑,学校管理严格,成绩突出,赢得了师生和家长的认可。”刘再敏给记者举了个例子,济南市七贤小学的毛文华老师这几年已经连续推荐了多名亲友或学生考取了济南三职专综合高中。而毛老师的儿子也曾经是该校2004级综合高中的学生,专升本毕业后就业于一家名企。

“对三职专来说,很多学生

都是通过像毛文华老师这样的对济南三职专比较了解的学生家长推荐后报考入学的,这已经成为学校的一大特色。”济南三职专校长吕凌云说。

考生如有指标生资格 第一次志愿填报希望大

“孩子今年中考考了418分,不能上你们学校”,“多少人一个宿舍,能不能住校”……7月5日的校园开放日现场,众多家长咨询。

对此,现场工作人员回答,今年考生的分数只要超过济南市确定的公办普通高中学校最低录取提档分数线390分,就可考虑填报该校综合高中的志愿。

据介绍,2014年该校综合高中招生计划450人,其中指标生211人,择校生40人,统招199

人。根据济南市教育局的规定,学校综合高中将计划内招生人数的55%作为指标生进行分配,录取时先录指标生,再录计划内统招招生。

凡达到指标生最低录取提档分数线且学生在校三年日常学习成绩(含实验能力考核成绩)、基础性发展目标评价总评等级、生物、地理、思想品德、历史、信息技术学科学业水平考试等级达到B级(含B级)以上等级的考生列入指标生录取,有一科等级达到D级的将无法报考该校高中。

“如果具有指标生资格,第一次填报志愿时填报我校志愿录取希望很大。”现场工作人员告诉家长,按照往年,指标生计划基本可以一次录满。如果考生第一次填报志愿后没有录取,还可以在第三次填报志愿时填报。

金吉列留学移民

教外综资认字【2000】15号 京公境准字【2007】0012号

金吉列携手中国消费者协会联合发布《出国留学消费指导手册》



耶鲁大学

美国大学综合排名第3位

圣路易斯华盛顿大学

美国大学综合排名第14位

征服, 常春藤

名校教授亲临济南

为您揭秘美国顶尖学府申请秘籍

第43届世界名校

全国巡回招生面试会

21位前驻外大使、教育参赞专家坐镇金吉列

咨询热线:0531-81851155

展会地点:索菲特银座大饭店6层宴会厅

活动时间:7月12日(10:00-16:00)

扫描二维码,免费获得留学资讯



金吉列留学微博二维码



金吉列留学微信订阅号